
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Обов'язок зі сплати ПДВ (ставка ПДВ 21%) виникає у таких випадках: 

 

Для оподатковуваних осіб Литви *** Для іноземних оподатковуваних осіб 
Якщо загальна сума доходу за 
пасажирські перевезення та/або 
доставку їжі (та іншу економічну 
діяльність, що оподатковується ПДВ 
у Литві), за останні 12 місяців 
перевищують 45 000 євро. 

З початку оподатковуваної  

ПДВ економічної діяльності у Литві  
(тобто з «першого євро»). 

 

Якщо вартість товарів, придбаних у 
платників ПДВ в інших державах - 
членах Європейського Союзу (ЄС), 
перевищила 14 000 євро у минулому 
календарному році або очікується, 
що вона буде перевищена у 
поточному календарному році. 

З першої угоди щодо придбання  

товарів з інших держав-членів ЄС,  
коли особа здійснює діяльність,  
ПДВ для якої може бути  
прийнято до відрахування. 

 

За використання іноземних 
платформ (наприклад Bolt), 
незалежно від того, чи були 
перевищені вищезазначені ліміти 45 
000 та/або 14 000 євро. 

За використання іноземних  

платформ (наприклад,  
Bolt) оподатковується ПДВ у  
країні, де заснований покупець  
таких послуг. 

 
** Консультації та інформацію про податок на забруднення навколишнього середовища надає 
Департамент охорони навколишнього середовища при Міністерстві навколишнього 
середовища (докладніше тут). У разі виникнення обов'язку зі сплати податку на забруднення 
навколишнього середовища, декларація подається після підключення до системи EDS 
(Система електронного декларування) ДПІ. 
 
 
 

ПОДАТКИ, ЯКІ СПЛАЧУЮТЬСЯ ПРИ РЕЄСТРАЦІЇ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ З ДОСТАВКИ ЇЖІ АБО ПАСАЖИРСЬКИМ ПЕРЕВЕЗЕННЯМ

ДЕРЖАВНА 
ПОДАТКОВА 

ІНСПЕКЦІЯ (ДПІ)

ПРИБУТКОВИЙ 
ПОДАТОК З 

НАСЕЛЕННЯ (ППН)

ПОДАТОК НА ДОДАНУ 
ВАРТІСТЬ (ПДВ)*

СОЦІАЛЬНЕ 
СТРАХУВАННЯ

(SODRA)

ВНЕСКИ НА 
ОБОВ'ЯЗКОВЕ 

МЕДИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

ВНЕСКИ НА ДЕРЖАВНЕ 
СОЦІАЛЬНЕ 

СТРАХУВАННЯ

ПОДАТОК НА 
ЗАБРУДНЕННЯ 

НАВКОЛИШНЬО
ГО 

СЕРЕДОВИЩА**



*** Відповідно до визначення постійного місця проживання у статті 2 частина 19 Закону про 
ПДВ, постійним місцем проживання фізичної особи є держава, в якій фізична особа зазвичай 
проживає або, за відсутності такого місця, держава, де знаходяться її особисті, соціальні та 
економічні інтереси. 
 

 

Громадяни України, які внаслідок війни перебувають за межами держави, 
громадянами якої вони є, і у зв'язку з такою ситуацією не можуть повернутися до 
неї, і які мають статус біженця в Литві, з метою ПДВ, у зв'язку з економічною 
діяльністю, що здійснюється, вважаються оподатковуваними особами Литви. 

 
Свідоцтво про реєстрацію постійної бази непостійного мешканця Литви в Литві (форма FR0469) 
видається непостійному мешканцю Литви, який зареєстрував індивідуальну діяльність через 
постійну базу у Литві. 
 
 
Прибутковий податок, що підлягає сплаті з доходів від індивідуальної діяльності, внески на 
обов'язкове медичне страхування, внески на державне соціальне страхування можна 
розрахувати самостійно за допомогою Калькулятора індивідуальної діяльності (калькулятор 
можна знайти тут). Детальнішу інформацію про те, як розраховується Прибутковий податок 
на населення, можна знайти тут. Інформацію про порядок розрахунку та сплати внесків, а 
також інформацію про пільги надає Sodra (тел. 1883, сайт www.sodra.lt). 
 

ПРИ ВИКОНАННІ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИ БУДЕТЕ ПОВИННІ: 

 

Організатор перевезення пасажирів або доставки їжі через платформу після 
надання кожної послуги оформляє та передає замовнику електронний 
обліковий документ від імені пасажирського перевізника чи доставника їжі. 
Якщо перевізник/доставник не платник ПДВ, виставляється рахунок-фактура 
(якщо є платником ПДВ – виставляється ПДВ рахунок-фактура). Бухгалтерські 
документи, як і платіжні документи, зберігаються у системі платформи. Якщо 
після надання послуги замовник бажає отримати паперовий звітний документ, 
перевізник/доставник повинен оформити та виставити рахунок-фактуру (або 
ПДВ – рахунок-фактуру, якщо він є платником ПДВ). Докладніше тут. 

 

Заповнити журнал обліку доходів та витрат особам, що займаються 
індивідуальною діяльністю (докладніше тут). Заповнення паперового 
журналу не потрібно у випадку, якщо облік ведеться за  допомогою i.APS 
(віртуальний бухгалтер), в якому перераховані облікові документи та 
автоматично заповнюється журнал доходів та витрат, або інший 
електронний засіб ведення бухгалтерського обліку, в якому 
заповнюється електронний журнал обліку доходів та видатків. Після 
завершення індивідуальної діяльності, зареєстрованої у Литві, діяльність 
має бути припинена. 

 
Декларувати та сплачувати податки. Податкові декларації та форми ДПІ 
надаються у системі електронного декларування (https://deklaravimas.vmi.lt). 

 
 
 

 

 

 

http://www.sodra.lt/
https://deklaravimas.vmi.lt/


ТЕРМІНИ ПОДАЧІ ДЕКЛАРАЦІЇ ТА СПЛАТИ ПОДАТКІВ: 

Термін подачі та сплати 

ППН ПДВ 

Після закінчення року до 1 
травня наступного року. 

Для не зареєстрованих  

платників ПДВ – після  
закінчення місяця до 25  

числа наступного місяця. 
Для зареєстрованих платників  

ПДВ – після закінчення   

податкового періоду   

(календарного півріччя або 

календарного місяця) до 25      

числа наступного місяця. 

Форма декларації 

Річна декларація про 
доходи від індивідуальної 
діяльності непостійного 
мешканця Литви через 
постійну базу у Литві 

(форма FR0531) 

Не зареєстровані платники  
ПДВ – FR0608. 

 Зареєстровані платники  
ПДВ – FR0600 

Код платежу 1451  1001 
Рахунки збору бюджету Рахунки збору доходів бюджету можна знайти тут. 

 
 
 
САМОСТІЙНО АКТУАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ З ПОДАТКОВИХ ПИТАНЬ ВИ МОЖЕТЕ ЗНАЙТИ: 

 

Інформацію про індивідуальну діяльність дивитись у розділі  
Починаю індивідуальну діяльність. Додаткову інформацію можна 
знайти в Податковому довіднику (Закон про ППН та коментарі, 
Закон про ПДВ та коментарі, Публікації з ППН, Публікації з ПДВ). 

 

На Youtube-каналі  Державної податкової інспекції публікуються 
записи семінарів. 

 Запрошуємо Вас зареєструватися на безкоштовні семінари, які 
організовує Державна податкова інспекція. 

 
ІНФОРМАТИВНІ ВІДПОВІДІ НА ВСІ ПИТАННЯ ПО ПОДАТКАХ МОЖЕТЕ ОТРИМАТИ: 

 

По телефону: 
 З питань оподаткування 1882 або +370 5 2605 060 

 З питань послуг Державної податкової інспекції +370 5 2191 777 

 

Письмово 

 Mano VMI обравши послугу Подання запитів (Paklausimų 
teikimas). 

Дякуємо Вам за справедливе та своєчасне виконання податкових зобов'язань. 

 

https://www.vmi.lt/evmi/saskaitos-ir-imoku-kodai?lang=lt
https://www.youtube.com/c/Valstybin%C4%97mokes%C4%8Di%C5%B3inspekcijaVaizdokanalas
https://www.vmi.lt/evmi/seminarai
https://sso.vmi.lt/sso/login?TARGET=https%3a%2f%2fwww.vmi.lt%2fmanovmi%2flt%2fManoVMIep.aspx

